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Harmonogram vývozu komunálneho a separovaného odpadu  v roku 2026

Obec Dvorany nad Nitrou
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ZMESOVÝ KOMUNÁLNY ODPAD Zbytkový komunálny odpad z domácností po vytriedení odpadov.

Nepatrí sem: Objemný odpad, stavebný odpad, triedený odpad,  nebezpečný odpad, bioologický odpad a horúci popol !!!

VEĽKOOBJEMOVÝ ODPAD Jarný a jesenný zber - Podľa nahlásenia obce

Pristavenie kontajnera vždy na 3 dni ( piatok pristavenie, vývoz kontajnerov v pondelok ) podľa dohody 2 x ročne

ZMESOVÉ PLASTY, VKM A KOVY Pravidelný zber na mesačnej báze z domácností z nádob.

Patria sem plasty, kovové obaly od potravín a nápojov a viacvrstvové kombinované materiály (tetrapaky)

Zber z domácností na základe harmonogramu

SKLO Zber z domácností na základe harmonogramu

PAPIER A LEPENKA

To, že ochrana životného prostredia sa vypláca, vieme všetci. 

V spolupráci s nami sa určite vyplatí aj Vám.



–  Obalové a neobalové materiály z papiera a lepenky,

– Obalové a neobalové materiály zo skla,

– Obalové a neobalové materiály z plastov, viacvrstvové kombinované obaly (tetrapak)

– Obalové a neobalové materiály z kovov,

TRIEDENÉ ZLOŽKY ODPADU: PAPIER, SKLO, PLASTY a KOVY

Triedený odpad: PAPIER a LEPENKA Zber odpadu na základe harmonogramu z domácností.

patria sem: noviny, časopisy, zošity, knihy, kancelársky papier, papierové vrecká, lepenka, krabice z tvrdého papiera, kartón, obálky, 

letáky, katalógy, telefónne zoznamy, plagáty, pohľadnice, zakladače, baliaci a krepový papier, papierový obal a pod.

nepatria sem: voskový papier, papier s hliníkovou fóliou, obaly na mrazené potraviny, vreckových polievok, pudingov, práškov do pečiva, 

práškového cukru, korenín, nanukov, škatuľky od cigariet (s výnimkou kartónovej časti), silne znečistený či mastný papier, kopírovací 

papier, viacvrstvové kombinované materiály (tetrapak), plastové obaly a pod.

Triedený odpad: SKLO Zber odpadu do 1100 litrových nádob na zberných stanovištiach v obci.

patria sem: fľaše, nádoby, obaly a premety zo skla, poháre, fľaštičky od kozmetiky bez kovových a plastových uzáverov, črepy, okenné 

sklo, sklo z okuliarov a pod.

Triedený odpad: KOVY: Zber odpadu na základe harmonogramu z domácností spolu s plastami a VKM

patria sem: kovové vrchnáky z fliaš a pohárov, kovové tuby od pást, kovové súčiastky, drôty a káble (bez bužírky), starý riad, obaly zo 

sprejov, kovový šrot, oceľ, farebné kovy, hliníkové viečka, hliníkové obaly, kovové viečka, klince, sponky, spinky, špendlíky, kovové rúrky, 

staré kľúče, zámky, konzervy (z hotových jedál, paštét, kompótov, krmiva pre zvieratá), oceľové plechovky z nápojov, ventily, kovové obaly 

z potravín,(konzervy a plechovky je potrebné pred odovzdaním zbaviť zvyškov jedál a vypláchnuť)

nepatria sem: kovy hrubo znečistené zvyškami jedla, farbami a rôznymi chemickými látkami.

nepatria sem: vrchnáky, korky, gumy, porcelán, keramika, zrkadlá, drôtované sklo, dymové sklo, fľaše z umelej hmoty, časti uzáverov 

fliaš, žiarovky, žiarivky, obrazovky, silne znečistené sklo (zeminou, farbami, potravinami).

Triedený odpad: PLASTY: Zber odpadu na základe harmonogramu z domácností.

patria sem: číre a farebné fólie, tašky, vrecká, vedrá a fľaštičky od kozmetických a čistiacich prípravkov, vrecká od mlieka, prepravky fliaš, 

fľaše od nápojov, sirupov, rastlinných olejov, obaly od sladkostí, tégliky z jogurtov, rôzne plastové nádobky, a hračky, vodoinštalačné a 

elektroinštalačné rúrky, obaly kozmetických výrobkov, plastové okná a nábytok, poháriky z automatov, penový polystyrén.

nepatria sem: obaly znečistené chemikáliami a olejmi,  hrubo znečistené plasty (zeminou, farbami, potravinami), podlahové krytiny, 

guma, molitan a pod.


